Bloco 3 – Atividade Pré-encontro:

Assinale com V se a afirmativa for considerada verdadeira e com F se for considerada falsa. Se quiser, pode apontar os dados que contribuíram para a escolha da resposta.

( ) Sem seleção natural atuando, toda a frequência inicial de um alelo é 50%. 

( ) Você só precisa medir um locus para o equilíbrio de Hardy-Weinberg pois, se um locus está fora do equilíbrio, todos os outros estarão.

( ) O equilíbrio de Hardy-Weinberg é essencialmente teórico, não ocorre em populações naturais.

( ) A única força evolutiva fora a mutação é a seleção natural.

( ) O equilíbrio de Hardy-Weinberg é essencialmente teórico, não ocorre em populações naturais.


